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Consulte a Tabela Periódica, tabelas de constantes e formulários sempre que necessário, salvo indicação em contrário. 

1. 
  

a) 
  

b) Determine o número de átomos por unidade de 

 

2. 

de carbono, CO2, e 7,5 x 1022 
2.  

Determine a: 

a)   
b) capacidade do recipiente na unidade do SI.  
c)  
d) densidade da mistura.  

3. -se a realização de um teste de chama a uma amostra de sal e na 

icos. 

 

a) 
 

b) Descreva sucintamente o espetro atómico de emissão do átomo de  
c) 

 

4. 
desemparel  
a) O elemento pode ser: 

(A)  (B)  
(C)  (D)   

NOME ___________________________________________________ Turma______ Número______
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b) eletrónica num estado 
excitado. 

c)   

5.  

[Ne]3s2 2p6 

a)  
(A)  
(B) 9 e os iões são monopositivos. 
(C)  
(D) 20 e os iões são dipositivos. 

b) Conclua sobre o número de orbitais p 

Pauli.  

6.  

rentes. 

 
(A)  
(B)  
(C)  
(D)  

7. 
 

a)  

Coluna I – molécula Coluna II – geometria Coluna III – ligação covalente 

1 2 a.  A. Simples 

2. 3 b. Linear B. Dupla 

3. 2 c. Piramidal C. Tripla 

3. 2S   

b) 
 

(A)  (B)  (C)  (D)  

c) a polar ou apolar.  
d) D –  

H2 + F2 H –530 kJ 
H2 H  

2          H –158 kJ  
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8. 
As 

podem ser relacionadas com a miscibilidade de s  

 

 

 

 

a)  
(A)  
(B)  
(C)  
(D)  

b) -se: 
(A)  
(B)  
(C)  
(D)  

c)  

9.  

 
a)  
b)  
c) 

  

10. Pretende-se preparar 50 mL de uma solução aquosa de sacarose de concentração 0,050  cm–3, a 
–3.   

a) Determine o volume necessário de solução concentrada.  
b) Dos materiai

de solução concentrada e indique qual deve ser a sua capacidade. 

(A)  (B)  

(C)  (D)  
 


